



18 сентября в начальной школе гимназии состоялся ежегодный праздник «**Папа, мама, я - спортивная семья**

».

В соревнованиях приняли участие 9 команд. Каждая из них представила свой девиз, из которого следовало - команды настроены, бороться и побеждать! Директор гимназии Валентина Михайловна Шутова поблагодарила семьи за то, что они откликнулись на приглашение на спортивный праздник, пожелав всем хорошего настроения и удачи.

Перед началом соревнований педагог студии танца «Забава» провела разминку команд, а заодно и болельщиков, на которой все получили заряд бодрости и веселья. Девочки же из этой студии добавили драйва, исполнив два зажигательных танца. Тон был задан и все конкурсы прошли в необыкновенно тёплой и дружеской обстановке.

Всего было проведено 7 конкурсов, а это: «необычный дартс», «три ноги», «мячи», «командная эстафета», «строим тоннель», «большая стирка» и «конкурс капитанов». Все участники, соревнуясь в ловкости, скорости и выносливости, старались изо всех сил и были большие молодцы. Хотелось бы сказать, что победила дружба, но какие же соревнования без жюри? Им пришлось всё-таки оценивать команды и по сумме баллов всех конкурсов места распределились следующим образом: I место заняла семья Бурковых; II место – семья Савельевых; III место – семья Ортиных.

На самом деле, за стойкость, командный дух и стремление к победе, каждую семью можно назвать Победителем. Они вызывают гордость! Дети гордятся своими родителями, родители детьми, а болельщики испытывают гордость за то, что такие семьи есть, они рядом с нами и служат всем примером для подражания!





(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278







(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278















